

Отзыв о дегустации

17 октября мы дегустировали блюда в школьной столовой.

В меню были представлены: гречневая каша с молоком, щи, макароны с печенью под сметанным соусом, винегрет, компот, бутерброды с сыром и хлеб. Также в соответствии с меню, было добавлено яблоко. Все было красиво и аккуратно расставлено на подносах. Блюда выглядели аппетитно.

В нашей столовой очень красиво и уютно, всегда чисто и светло. Я люблю садиться так, чтобы было видно аквариум и наблюдать за солнечными рыбками. Мне нравится, что еда всегда свежая и разнообразная. Попробовав макароны с печенью, я убедилась, что еда приготовлена вкусно: печень нежная, соуса достаточно. Винегрет имеет насыщенный вкус и заправлен подсолнечным маслом.

Сыр в меру острый и мягкий.

Для меня важно иметь возможность вкусно и разнообразно питаться, т.к. я нахожусь в школе каждый день с 8-9 утра и до вечера.

17.10.2022

 Коршакова Е.В.

Отзыв о работе школьной столовой

Я, Евтушенко Наталия Николаевна, мама ученицы 4б класса ГБОУ №29, сегодня посетила школу и вместе с детьми ходила в столовую на обед.

Первое, что бросается в глаза, - это чистота, порядок, красивое и уютное помещение. Видно, что здесь для наших детей создана почти домашняя обстановка. Интерьер продуман до мелочей, даже аквариум создает очень доброжелательную обстановку.

Вся еда готовится прямо здесь, в школе, поэтому всё свежее, только что сваренное. Детям очень нравится, съели всё. Я тоже во время дегустации попробовала гречневую молочную кашу, а потом компот. Каша просто замечательная, у меня дома не всегда получается такая вкусная!

Вообще предлагаемая пища в нашей столовой вкусная, сытная и разнообразная. Дети всегда очень довольны, порции достаточные. Спасибо работникам столовой за ответственный подход к работе и заботу о наших детях

Работу школьной столовой оцениваю на отлично. Качество питания и разнообразие меню меня как родителя устраивает.

*Наталия Евтушенко Н.Н.,
мама ученицы 4б класса
17.10.2022*

ОТЗЫВ

Я, ученица 11 класса, Левицкая Софья, посетила дегустацию блюд в нашей школьной столовой. Я дегустировала винегрет, щи и макароны с мясом.

Мне очень понравился винегрет! Он вкусный, приготовлен из свежих продуктов, заправлен подсолнечным маслом – отличный вариант приготовления этого салата.

Щи мне также очень понравились. Особую выразительность бульону придала свежая сметана, которой был заправлен суп.

Основное блюдо – макароны с мясом. На вид красиво, по вкусу хорошо. Мясо мягкое и сочное, макароны хорошо сварены. Блюдо мне очень понравилось.

Мой вердикт: еда в нашей столовой всегда вкусная и свежая. Мне всё очень понравилось. Может быть, это не какие-то изыски, но всё всегда свежее, качественное.

17.10.2022 г.

Софья Левицкая С.

Отзыв

Я, Головатенко Екатерина Валерьевна, родитель учащегося 2 «а» класса, хотела бы оставить отзыв о посещении школьной столовой.

Еда в школьной столовой достаточно разнообразная, есть большой выбор вторых блюд: кура, рыба, мясо. Имеется большой выбор салатов, гарниров: рис, макароны, греча, тушёные овощи.... Еда подаётся в горячем виде. Цена адекватная и приемлемая.

Что касается буфета, всегда есть свежая выпечка, сытная и сладкая, на любой вкус. Сотрудники столовой всегда приветливы. Обслуживание быстрое и качественное. Во время обеда наблюдала, как дети всегда спешат в столовую, чтобы получить свою порцию вкусного обеда.

Я регулярно принимаю участие в общественном контроле за организацией питания, участвовала в дегустации блюд, мне нравится и персонал столовой, и еда, приготовленная для учащихся.

Головатенко Е.В. Подп.

17.10.2022

Друзья

у нас замечательная школьная команда! В ней очень большой выбор книг: комменты, проба, зарисовки и сказки. Планирую и много драматизации с куклами, прозу и поэзию самим. А самое интересное другое это пробы комменты. Утром можно поблагодарить себя и близких в это время думаю им будет приятно, также мне есть что рассказать. С мамой описанным выбором не кто не озабочен, родители / насущно нашим поборам за, но оно будет полезно нам!

Крестина 58

17.10.2022